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-CONCEPT NOTULEN- 

 
Algemene Leden Vergadering 2025 gehouden op maandag 30 juni 2025,  

in Postillion Hotel Bunnik te Bunnik. 
 
Aanwezige bestuursleden: Frans Spits (voorzitter), Herman Albers (secretaris), 

Cor Zwart (penningmeester), Bram Mol. 
Afwezige bestuursleden: Huib Winkel (met kennisgeving). 
Aanwezige leden: In totaal 69 leden. 
Gastsprekers:   Rico Donders, voorzitter Stichting Pensioenfonds Staples, 
    Peter Martens, secretaris Stichting Pensioenfonds Staples. 
 
1. De voorzitter opent de vergadering om 11.05 uur en heet allen welkom, in het bijzonder 
Rico Donders, Frank Lamein, Peter Martens en Margreet Schuit, onze gasten namens het 
bestuur van het pensioenfonds. 
 
2. Ingekomen stukken en berichten van verhindering. 
De secretaris meldt geen ingekomen stukken te hebben ontvangen. Er waren 26 berichten 
van verhindering. 
 
3. De notulen van de Algemene Leden Vergadering 2024 gehouden op maandag 25 maart 
2024.  
De notulen worden, met dank aan de secretaris, goedgekeurd.  
 
4. Financieel verslag 2024 en begroting 2025. 
Onze penningmeester presenteert de financiële stand van zaken.  
 
Cor Zwart meldt al 14 jaren penningmeester te zijn en nu voor het eerst in zijn carrière een 
verlies te moeten rapporteren. Over 2024 is sprake van een verlies van  - € 1.102. Dit is het 
gevolg van de kosten van de ingelaste ledenbijeenkomst van 23 september vorig jaar en de 
afnemende baten (als contributie en dotaties) samenhangend met het afnemende 
ledenaantal. Omdat er dit jaar geen extra ledenbijeenkomst is, wordt per saldo over 2025 
een bate verwacht van € 1.542. 
Het verlies van 2024 is in mindering gebracht op de Reservering Professionele Bijstand. 
  
De voorzitter dankt de penningmeester voor zijn werkzaamheden.  
 
5. Verslag Financiële Controle Commissie over controle 2024. 
De voorzitter leest de verklaring voor van de commissie bestaande uit Bart van Nunen en Ed 
Zwennis. De commissie verklaart akkoord te gaan met de jaarrekening over 2024. De 
voorzitter dankt de leden van de commissie voor hun werk.  
 
De verklaring van de commissie is als bijlage toegevoegd aan deze notulen. 
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6. Benoeming Financiële Controle Commissie voor de controle verenigingsjaar 2025. 
Volgens artikel 13 lid 3 van de statuten benoemt de algemene ledenvergadering jaarlijks de 
leden van de Financiële Controle Commissie (FCC). 
 
Voor de controle over het huidige verslagjaar zijn Bart van Nunen en Ed Zwennis wederom 
bereid om zitting te nemen in de Financiële Controle Commissie. Hein Vader is ook weer 
bereid reserve lid te zijn van de commissie.  
 
7. VDPS jaarverslag 2024 en decharge bestuur voor beleid verslagjaar 2024. 
Het jaarverslag geeft geen aanleiding tot commentaar van de leden. 
De leden stemmen unaniem voor decharge van het bestuur. De voorzitter spreekt zijn dank 
uit over het gestelde vertrouwen. 
 
8. Rooster van aftreden en benoemingen. 
Voorzitter memoreert dat bestuurslid Eline Lundgren zich vorig jaar april helaas genoodzaakt 
zag om tussentijds af te treden vanwege een te drukke agenda. 
Verder zijn er geen mutaties. 
 
9. Presentatie van Rico Donders, voorzitter van Pensioenfonds Staples. 
Rico begint zijn presentatie met een terugblik van de stand van zaken: 

• Het pensioenfondsbestuur had besloten om niet over te stappen naar het nieuwe 
pensioenstelsel in het kader van de Wet toekomst pensioenen, omdat dit niet in het 
belang van de deelnemers is en er een werkgever ontbreekt. 

• De kostenvoorziening is getroffen om het fonds op verantwoorde wijze zelfstandig 
voort te kunnen laten bestaan tot 2029. 

• Het pensioenfondsbestuur had vorig jaar een besluit genomen van een overstap naar 
een verzekeraar omdat andere uitvoeringsvormen minder aantrekkelijk zijn 
bevonden. 

 
Op 4 december 2024 heeft het bestuur de adviesaanvraag over een collectieve 
waardeoverdracht naar een verzekeraar en de liquidatie van het pensioenfonds ingediend 
bij het verantwoordingsorgaan. Op 6 januari 2025 is positief advies uitgebracht (daarbij 
ondersteund door pensioenadviseur Mercer). 
 
Op 24 januari 2025 heeft het bestuur een verzoek tot collectieve waardeoverdracht 
ingediend bij DNB. DNB heeft op 2 juni toestemming gegeven tot uitvoering van de 
collectieve waardeoverdracht naar AEGON Levensverzekering N.V. 
 
Op 26 juni is de overeenkomst van overdracht en vrijwaring getekend door beide partijen. 
 
Overeenkomst met AEGON ingaande 1 juli 2025 

• Op 1 juli 2025 neemt AEGON alle verplichtingen over van Stichting Pensioenfonds 
Staples, vanaf dat moment is het pensioenfonds in liquidatie. 

• Een onvoorwaardelijke jaarlijkse toeslag van 100% Europese prijsinflatie (volgens 
Harmonised Index Consumer Prices excluding Tabacco = HICPxT) geldt ingaande 1 
januari 2026. 
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• De maximum jaarlijkse toeslag is 20%; bij deflatie is er geen verlaging, wel 
compensatie bij eerstvolgende toeslag. 

• Een extra toeslag van 1,8% geldt op datum overstap 1 juli 2025. 
Er is mogelijkerwijs een aanpassing van deze extra toeslag bij de eindafrekening in Q4 
(het liquidatiesaldo Stichting Pensioenfonds Staples wordt geheel aangewend voor 
de extra toeslag). 

 
Naar aanleiding van deze overeenkomst worden de volgende vragen gesteld: 
 

• Waarom toeslag op basis van Europese inflatie i.p.v. Nederlandse inflatie? 
De verzekeraars bieden geen mogelijkheid om toeslagen in te kopen op basis van de 
Nederlandse inflatie (argument is risicospreiding). Op dit moment is de Nederlandse 
inflatie hoger dan de Europese inflatie; bekeken over een wat langere periode was er 
niet veel verschil. 
 

• Het belegd vermogen is rond 150 mln euro hoger dan de technische voorziening. 
Betekent dat niet een erg fortuinlijke deal voor de verzekeraar? 
Nee, dat is een misverstand. In de technische voorziening volgens de huidige 
pensioenwetgeving zijn geen toekomstige jaarlijkse toeslagen begrepen. Bij iedere 
jaarlijkse toeslagverlening neemt de technische voorziening toe met het bedrag dat 
nodig is om die specifieke toeslag ook in toekomstige jaren uit te kunnen betalen. In 
de afgelopen 10 jaar heeft het pensioenfonds minder dan 70% van de Nederlandse-
inflatie als toeslag kunnen realiseren. AEGON biedt nu gegarandeerd 100% van de 
Europese-inflatie. 
 

• Waarom is gekozen voor AEGON? 
Offerte is gevraagd bij de verzekeraars die in aanmerking kwamen voor een 
collectieve waardeoverdracht, dit zijn 3 verzekeraars. Aan hen is gevraagd een bod 
uit te brengen. De verzekeraars zijn uitgenodigd voor een z.g. beauty parade, waarbij 
zij zich presenteerden aan het pensioenfondsbestuur. Per verzekeraar heeft ook een 
evaluatie plaatsgevonden van kwalitatieve criteria. De offertes van de verzekeraars 
zijn getoetst en nagerekend door pensioenadviesbureau WTW (waarmee het 
pensioenfondsbestuur een samenwerkingsovereenkomst heeft als vaste adviseur). 
Uiteindelijk bleek AEGON als beste te scoren. 
 
Tijdens de informatiebijeenkomst op 19 augustus a.s., waarvoor alle deelnemers van 
het pensioenfonds worden uitgenodigd, zal AEGON ook aanwezig zijn zodat dan 
specifieke vragen kunnen worden gesteld. 

 
Na beantwoording van deze vragen krijgt het pensioenfondsbestuur een applaus van de 
aanwezige leden voor het bereikte resultaat. Immers het streven naar een gegarandeerd en 
waardevast pensioen is gerealiseerd. 
 
Per 1 juli 2025 gaan alle verplichtingen en risico’s over naar AEGON. Vanaf die datum is 
AEGON volledig verantwoordelijk voor de uitkering van de pensioenen en is het 
pensioenfonds in liquidatie. 
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10. Presentatie van Peter Martens, secretaris van Pensioenfonds Staples. 
Het pensioenfonds kende 7.431 deelnemers per eind 2024, waarvan 4.158 
pensioengerechtigden. 
 
Het belegd vermogen was eind 2024 ruim € 701 mln. en fors hoger dan de technische 
voorziening van ruim € 553 mln. Het verloop van de beleidsdekkingsgraad (= gemiddelde 
actuele dekkingsgraad over de laatste 12 maanden) vertoonde een stijgende trend: 
 

December 2023 123,1% 
December 2024 128,4% 

 
De actuele dekkingsgraad bedroeg op 18 juni 2025: 130,8%. 
 
Over het jaar 2024 was het rendement op de beleggingen (vóór kosten) 7,2% en daarmee 
hoger dan de benchmark van 6,9%. 
De kosten van de pensioenuitvoering bedroegen in 2024 0,47% en zijn hoger dan het over 
het voorafgaand jaar ten gevolge van de vele activiteiten ter voorbereiding van de 
collectieve waardeoverdracht. 
 
Belangrijke activiteiten na het afsluiten van de overeenkomst met AEGON zijn de 
werkzaamheden i.v.m. de liquidatie van het pensioenfonds en de vervaardiging van het 
Jaarverslag 2025 en het Liquidatieverslag. 
 
11. Toekomst VDPS. 
Voorzitter geeft aan dat de vereniging erop toe zal zien dat de overgang naar de verzekeraar 
en de toeslagverlening goed verloopt.  
 
Gezien de liquidatie van ons pensioenfonds is er geen beduidende rol meer weggelegd voor 
de vereniging.  Voorzitter stelt daarom voor de ontbinding van de vereniging voor te 
bereiden zodat tijdens de Algemene Ledenvergadering 2026 door het bestuur 
verantwoording kan worden afgelegd over de ontbinding van de VDPS. 
 
Voor wat betreft de bestemming van het batig saldo stelt voorzitter voor dit saldo toe te 
voegen aan de eindafrekening van het pensioenfonds met de verzekeraar (zie agendapunt 
9). Op deze wijze komt het saldo, in overeenstemming met het doel van de vereniging, ten 
gunste van de leden. 
 
In overeenstemming met de statuten artikel 16 brengt voorzitter dit voorstel van ontbinding 
en vereffening in stemming. Het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Voorzitter vindt het een bijzonder feit zijn 10-jarig voorzitterschap af te moeten sluiten met 
het voorstel om de vereniging op te heffen. 
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12. Vaststelling van de contributie verenigingsjaar 2026. 
Volgens de statuten, artikel 7, moet de contributie voor het volgende verenigingsjaar 
worden vastgesteld. De voorzitter stelt voor, gezien het besluit dat is genomen is om de 
vereniging in 2026 op te heffen, voor 2026 geen contributie te vragen. De vergadering gaat 
unaniem akkoord met dit voorstel. 
 
13. Rondvraag  
Herman Brauckmann informeert of al bekend is wat de betaaldata zijn van de 
pensioenuitkeringen. Hierop kan nog geen antwoord worden gegeven. Voorgesteld wordt 
om deze vraag voor te leggen tijdens de informatiebijeenkomst op 19 augustus aanstaande. 
 
14. Sluiting 
De voorzitter dankt de heren Donders en Martens voor hun presentaties.  
 
Daarnaast spreekt hij in het bijzonder zijn grote waardering uit aan allen die hebben 
bijgedragen aan het bereiken van het fraaie resultaat met AEGON.  
 
Tot slot dankt hij de aanwezige leden voor hun inbreng en aandacht en sluit de vergadering 
rond 12.20 uur. De aanwezigen worden uitgenodigd voor de lunch. 
 
 
Voorzitter,     Secretaris, 
F.G. Spits     H.B. Albers 
 

mailto:info@gepensioneerdenbuhrmann.nl


Herman
Bijlage bij VDPS Concept Notulen ALV 2025 d.d. 30 juni 2025


